

Зукорлић јачи од државе

Пише: Младен Ђорђевић
петак, 29 октобар 2010 13:30



„Нико није јачи од државе“ - славодобитно су поручивали представници власти кад су по Београду започињали хајку на снаге хаоса и безумља и хапсили десетине клинаца и навијача. Али, само за протекле две недеље показало да су од ове јадне државе и њене још јадније власти јачи не само домаћи тајкуни попут Мишковића и Бека, који су јавно почели да крше закон, већ да на црту држави сада увелико без страха излази и новопазарски муфтија Моамер Зукорлић, који је дрско и отворено по ко зна који пут извргава руглу.

Пре неколико месеци дошло је до сукоба у Новом Пазару поводом почетка изградње обданишта, а повод за последњи Зукорлићев шоу било је заказано извршење правоснажне судске пресуде по којом је зграда у Новом Пазару, у којој, поред неколико кафића и супермаркета, смештен и Факултет за исламске студије, требала да добије новог власника. У наведеној згради је до Другог светског рата било седиште исламских установа, да би после национализације и после више промена власништва она 1974. године продата приштинској „Грмији“ за робну кућу. Пре пет година зграда је продата као део друштвеног предузећа „Унипром“ групи новопазарских привредника, а Исламска заједница у Србији, коју води Зукорлић, и која зграду бесправно користи након насилног упада 2006. године, сматра да је та зграда вакуф и да не сме да се продаје.

После пет година суђења зграда је додељена приватницима, а принудно исељење факултета је било заказано за четвртак. Судски извршитељи се међутим нису појавили, јер је Исламска заједница у Србији саопштила да не прихвата пресуду.

После пет година суђења зграда је додељена приватницима, а принудно исељење факултета је било заказано за четвртак. Судски извршитељи се међутим нису појавили, јер је Исламска заједница у Србији саопштила да не прихвата пресуду и раније најавила да ће зграду бранити ако треба и силом, док је полиција одбила да асистира извршитељима. Полиција је иначе саопштила да се, „због испраћаја хаџија, Курбан-бајрама и много других разлога сада неће мешати у овај спор“, а како наводе медији, у но-во-па-зар-ском МУП-у се незванично мо-же чу-ти да је од-лу-че-но да се суд-ска пре-су-да за са-да не из-вр-ши, јер по-сто-ји опа-сност од из-би-ја-ња не-ми-ра.

Зукорлић јачи од државе

Пише: Младен Ђорђевић
петак, 29 октобар 2010 13:30

Неизвршавање судске пресуде би показало да се држава повукла пред претњама и да она нема ни не-ма ни сна-ге и во-ље да спро-во-ди соп-стве-не од-лу-ке, што би имало далекосежне тешке последице.

Иако се већ неколико дана раније знало да принудног исељења неће бити, заказаног дана се неколико стотина верника и службеника ИЗУС окупило пред зградом на позив Муамера Зукорлића. Након што су чланови ИЗУС „одбранили“ своје „власништво“, муфтија је искористио прилику да одржи „победнички“ митинг на коме је овог пута изнео оптужбе на рачун Расима Љајића, и похвалио „разумевање државних органа и одсуство силе“, речима „како је лепше без полиције“. Зукорлић се такође запитао и откуд то да Влада Србије сада, при крају године, за Санџак одобрава 28 милиона евра, и поручио да је то мало, а да ће ућутати када Влада пошаље милијарду евра.



Муфтија је на крају свог обраћања запретио и демонстрацијама студената свог факултета који још није добио акредитацију, и тиме Влади испоручио још један услов. Ипак, за разлику од септембарског сукоба око градње обданишта, када је атмосфера у Новом Пазару била доведена до усијања, због изостанка полиције је овог пута све прошло у миру. Због снажне подршке коју Зукорлић има из иностранства, држава и не сме да улази у јаче конфликте с њим, али обзиром да судски извршитељ није уручио пресуду о исељењу, сада би, како наводе медији, требало би да се подигне кривична пријава за ометање правде, односно за ометање судског извршиоца у извршењу пресуде.

Неизвршавање судске пресуде би показало да се држава повукла пред претњама и да она нема ни не-ма ни сна-ге и во-ље да спро-во-ди соп-стве-не од-лу-ке, што би имало далекосежне тешке последице. За очекивати је стога, ако је у власти остало и мало разума и одговорности, да ће судска одлука на крају бити извршена, без обзира на Зукорлићеве претње и подршку из иностранства. Међутим, непрестано толерисање његовог насилништва, и проблеми око састава Бошњачког националног савета сугеришу да садашњој власти заправо и одговара да има још једно жариште помоћу кога може да производи страх код грађана. А за тренирање строгаће ће се увек наћи довољно Срба и осталих снага хаоса и безумља.